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Motor mit MwSt. / TVA incl. Moteur

Elektromotor  
111 kW/150 PS

1.4  
63 kW/86 PS
Reichweitenverlängerung

52’900.–

Moteur électrique  
111 kW/150 ch

1.4  
63 kW/86 ch
Extension d’autonomie

Empfohlene Nettopreise in CHF / Prix nets conseillés en CHF
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Allgemeine Serienausstattung
Equipements de série  2

Ampera

   Wesentliche Serienausstattung / Principaux équipements de série

Infotainment Infotainment
Farb-Touchscreen:
- Display 7"
- Anzeige von Stromfluss, Laden und Energieinfo
- Bedienung von Infotainment und Klimatisierungsautomatik

Ecran tactile couleur:
- écran 7"
- affichage du flux électrique, de l’état de charge et de l’efficience énergétique
- pilotage du système d’Infotainment et de la climatisation automatique

Kurzstab-Dachantenne Antenne de toit courte

Mobiltelefon-Vorbereitung mit integriertem Telefonmodul für Mobiltelefone  
mit Bluetooth™-Verbindung im SIM Access Profile (SAP) Modus

Pré-équipement pour téléphone mobile avec module téléphonique intégré pour 
téléphones portables avec connexion Bluetooth™ en mode SIM Access Profile (SAP)

Komfort und sonstige Ausstattung Confort et autres équipements
Ablagefächer:
- Ablagefach in der Mittelkonsole und Armlehne, vorn
- Ablagefach in Instrumententafel, Mitte
- Ablagefach hinter Schalthebel
- Ablagefach und 2 Getränkehalter zwischen Rücksitzen, hinten
- Taschen in Türen, vorn und hinten
- Tasche an Vordersitzrücken

Rangements:
- rangement dans la console centrale et l’accoudoir avant
- rangement dans le tableau de bord, au centre
- rangement derrière le levier de vitesses
- rangement et 2 porte-boissons entre les sièges arrière
- aumônières dans les portières avant et arrière
- aumônières au dos des sièges avant

Ambientebeleuchtung, Mittelkonsole Eclairage d’ambiance, console centrale

Aussenspiegel:
- Elektrisch einstell- und beheizbar
- Manuell anklappbar
- Gehäuse in Wagenfarbe
- Blinkersignal

Rétroviseurs extérieurs:
- chauffants et réglables électriquement
- rabattables manuellement
- couleur carrosserie
- avec rappel de clignotant

Automatisches Abblendlicht Feux de croisement automatiques

Digitaler Instrumenten-Display:
- Farb-Display 7"

Ecran avec affichage numérique des instruments:
- écran couleur 7"

Fensterheber, elektrisch, vorn und hinten, mit
- Tippfunktion
- Einklemmschutz

Lève-glaces électriques à l’avant et à l’arrière avec
- commande par impulsion
- système antipincement

Fussraumteppiche, Velours, 4-teilig Tapis de sol en velours, jeu de 4

Gepäckraumabdeckung Cache-coffre

Geschwindigkeitsregler Régulateur de vitesse

Innenrückspiegel, automatisch abblendend Rétroviseur intérieur avec système anti-éblouissement automatique

Klimatisierungsautomatik Climatisation automatique

Karosserie mit Verzinkung aller korrosionsgefährdeten Teile Carrosserie dont les pièces exposées à la corrosion sont galvanisées

Kofferraumbeleuchtung Eclairage du coffre

Lederausstattung, Schwarz, inkl.
- �Vordersitze: Sitzkontaktflächen in Leder, Designeinsatz Rückenlehne 

in Ledernachbildung
- �Rücksitze: Sitzkontaktflächen in Leder, Designeinsatz Rückenlehne 

und Seitenwangen in Ledernachbildung
- Kopfstützen in Ledernachbildung

Sellerie en cuir noir:
- �sièges avant: surfaces de contact en cuir, inserts décoratifs 

en simili cuir sur le dossier
- �sièges arrière: surfaces de contact en cuir, inserts décoratifs 

en simili cuir sur le dossier et les flancs
- appuie-têtes en simili cuir

Lederlenkrad mit Fernbedienung Volant gainé cuir avec commandes

Lenksäule, höhen- und längseinstellbar Colonne de direction réglable en hauteur et en profondeur

Leseleuchten, vorn und hinten Lampes de lecture à l’avant et à l’arrière

Open & Start®, schlüsselloses System zur Fahrererkennung Open & Start®, système sans clé avec identification du conducteur

4 Leichtmetallräder 7 J x 17 im 5-Y-Speichen-Design, mit Reifen 215/55 R17, 
inkl. schwarz lackierter aerodynamischer Radabdeckung

4 jantes en alliage léger 7 J x 17 avec 5 branches en Y, pneus 215/55 R17 
et garnitures aérodynamiques peintes en noir

Servolenkung, geschwindigkeitsabhängig Direction assistée asservie à la vitesse

Komfortsitze:
- Fahrer- und Beifahrersitz, 4fach manuell einstellbar
- 2 Rücksitzlehnen, geteilt vorklappbar

Sièges confort:
- sièges avant avec 4 réglages manuels
- 2 dossiers arrière rabattables séparément

Sitzheizung, Fahrer und Beifahrer Sièges chauffants, conducteur et passager avant

Sonnenblenden, Fahrer und Beifahrer, inkl. Make-up-Spiegel Pare-soleil avec miroir de courtoisie côté conducteur et passager avant
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Komfort und sonstige Ausstattung Confort et autres équipements
Steckdosen, 12 Volt in:
- Ablagefach in Instrumententafel, Mitte
- Armlehne, vorn
- Ablagefach, hinten

Prises 12 V dans:
- le rangement du tableau de bord, au centre
- l’accoudoir avant 
- le compartiment de rangement arrière

Solar Reflect Windschutzscheibe Pare-brise Solar Reflect 

Türeinstiegsleisten, vorn Seuils de porte avant

Zentralverriegelung, inkl. Funkfernbedienung und Innenschalter Verrouillage central, avec télécommande et commande depuis l’intérieur 

2 Zündschlüssel, klappbar 2 clés de contact, repliables

Laden Accessoires pour la charge des batteries
Aufbewahrungsfach für Batterie-Ladeset unter Kofferraum-Zwischenboden Compartiment de rangement pour le set de charge sous le plancher du coffre

Batterie-Ladeset (an Bord):
- Ladekabel
- Ladekontrollgerät

Set de charge des batteries (à bord): 
- câble de charge 
- appareil de contrôle de la charge

Deckel Ladebuchse, per Innenschalter und per Fernbedienung entriegelbar
Trappe de la prise de charge déverrouillable depuis l’intérieur ou à l’aide 
de la télécommande

Sicherheit Sécurité
Adaptives Bremslicht Feux stop adaptatifs

Airbagsystem:
- �Frontairbags (2-stufig), Fahrer und Beifahrer (Beifahrerairbag manuell 

deaktivierbar)
- Seitenairbags, Fahrer und Beifahrer
- Kopfairbags, Fahrer und Beifahrer sowie hinten aussen
- Knieairbags, Fahrer und Beifahrer

Système d’airbags:
- �airbags frontaux (à 2 niveaux de déploiement) pour le conducteur et le 

passager avant (celui du passager étant désactivable manuellement)
- airbags latéraux pour le conducteur et le passager avant
- airbags rideaux à l’avant et à l’arrière 
- airbags genoux pour le conducteur et le passager avant

Antiblockiersystem (ABS) mit Kurvenbremskontrolle und Bremsassistent
Système antiblocage (ABS) avec contrôle du freinage en courbe et assistant  
de freinage

Dreipunktsicherheitsgurte auf allen Plätzen, Gurtkraftbegrenzer und 
pyrotechnische Gurtschlossstraffer, vorn, doppelter Gurtstraffer, vorn, 
Gurtwarner, vorn und hinten

Ceintures à 3 points d’ancrage pour tous les occupants, système de 
retenue progressive et prétensionneurs pyrotechniques à l’avant, doubles 
prétensionneurs, à l’avant, témoin de ceinture non attachée à l’avant et à 
l’arrière

Elektrische Parkbremse Frein de parking électrique

Elektronisches Stabilitätsprogramm Plus (ESPPlus®) Programme électronique de stabilité Plus (ESPPlus®)

Frontantrieb Traction avant 

Fussgänger-Warnton (Pedestrian Friendly Alert) Avertisseur sonore pour piétons (Pedestrian Friendly Alert)

Kindersicherung in den hinteren Türen und Fenstern, elektrisch Sécurité-enfants électrique pour les portières et les vitres arrière

Vorrüstung für Kindersitzbefestigungssystem ISOFIX, inkl. Top-Tether 
Befestigungsösen, hinten aussen

Pré-équipement pour le système ISOFIX de fixation des sièges pour enfant,  
avec œillets de fixation Top-Tether à l’arrière (places extérieures)

2 Kopfstützen, vorn, 4-fach einstellbar 2 appuie-têtes, avec 4 réglages à l’avant

2 Kopfstützen, hinten, höheneinstellbar 2 appuie-têtes, réglables en hauteur à l’arrière

Reifendruck-Kontrollsystem (TPMS) Système de contrôle de la pression des pneus (TPMS)

Reifen-Reparatur-Set, inkl. Reifendichtmittel und 12-Volt-Kompressor 
(ohne Wagenheber)

Kit de réparation des pneumatiques, avec produit de colmatage et  
compresseur 12 V (sans cric)

Seitenaufprallschutz Protection latérale 

Sicherheitslenksäule, höhen- und längseinstellbar Colonne de direction de sécurité réglable en hauteur et en profondeur

Auskuppelnde Sicherheitspedale PRS (Pedal Release System) Pédalier de sécurité rétractable PRS (Pedal Release System) 

Tagfahrlicht Eclairage de jour

Traktionskontrolle mit Motor- und Bremseingriff (TCPlus) Contrôle de la traction intervenant sur le moteur et les freins (TCPlus)

2 Allgemeine Serienausstattung
Equipements de série 
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Ampera

Sicherheit mit MwSt. / TVA incl. Sécurité
Diebstahlwarnanlage, inkl.
- Abschreckungsalarm
- Innenraumüberwachung
- Neigungsüberwachung

UTT 500.–
Alarme antivol incl.
- alarme de dissuasion
- surveillance de l’habitacle
- surveillance de l’inclinaison

UTT

Komfort mit MwSt. / TVA incl. Confort
Rückfahrkamera und Parkassistent, inkl.
- Parkpilot, Einparkhilfe vorn und hinten, mit akustischem 
  Warnsignal beim vorwärts und rückwärts Einparken

PCW 1’000.– 
Caméra de recul et assistant de stationnement incl.
- aide au stationnement Parkpilot à l’avant et à l’arrière, avec signal
  acoustique en marche avant et en marche arrière

PCW

Metallic-Lackierung – 850.– Peinture métallisée –

Perl-Effekt-Lackierung – 1’050.– Peinture effet perle –

Audio und Kommunikation mit MwSt. / TVA incl. Audio et communication
Navigations Audio-Paket
- UKW/MW/CD-Radio, 60 GB Festplatte, DVD-/MP3-tauglich, 
  Stereo-Eingang für externe Audiogeräte (AUX-IN, Klinkenstecker 3,5 mm), 
  USB-Schnittstelle, geschwindigkeitsabhängige Lautstärke und Bassregelung, 
  BOSE Sound System inkl. 6 Lautsprecher und 1 Subwoofer, Digitaler Radio-
  empfang DAB (Digital Audio Broadcasting)
- Navigationssystem mit dynamischer Routenführung, Strassenkarte für 
  über 20 europäische Länder (auf Festplatte gespeichert), Kartenanzeige 
  von TMC Meldungen
- Sprachsteuerung

OEC 2’500.–

Pack Navigation Audio
- radio OUC/OM avec lecteur CD, disque dur de 60 Go, compatible DVD/MP3, entrée
  stéréo pour les appareils audio externes (AUX-IN, mini jack 3,5 mm), interface USB,
  volume et réglage des basses asservis à la vitesse, BOSE Soundsystem avec 6 haut
  parleurs et 1 subwoofer, réception radio numérique DAB (Digital Audio Broadcasting)
- système de navigation avec guidage dynamique, cartes pour plus de 20 pays
  européens (mémorisées sur le disque dur), affichage sur la carte des messages TMC
- commande vocale

OEC

Digitalradio (DAB) UBT 350.– Réception radio numérique (DAB) UBT

Anschlussgarantie Opel PLUS++++ siehe Kapitel 6 / Extension de garantie Opel PLUS++++ voir chapitre 6 

-   nicht erhältlich / non disponible	 S   Standard / de série	 Empfohlene Nettopreise in CHF / Prix nets conseillés en CHF

Pakete und Sonderausstattungen 
Packs et équipements spéciaux 3
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4 Zubehör Accessoires

1) Nur in Normalposition einbaubar / Ne peut être monté qu’en position normale

Anschlussgarantie Opel PLUS++++ siehe Kapitel 6 / Extension Garantie Opel PLUS++++ voir chapitre 6

* In Abhängigkeit von der Version und Ausstattung (fragen Sie Ihren Opel Partner). Preisbasis für Reifen und Felgen montiert und ausgewuchtet, mit Radzierblende exkl. Montage. /
Selon la version et l'équipement (veuillez vous adresser à votre partenaire Opel). Prix de base pour pneus montés sur jantes et équilibrés, avec enjoliveurs, montage non compris.

Unverbindliche Preisempfehlung (ohne Montage/Lackierung). / Prix de vente indicatif, recommandé (sans montage ni peinture). 
Für weiteres Zubehör verlangen Sie den ausführlichen Zubehör-Katalog von Ihrem Opel Händler. / Pour les autres accessoires, demandez le catalogue d'accessoires complet à votre distributeur Opel.

Zubehör mit MwSt. / TVA incl. Art. Accessoires
Schutz und Komfort Protection et confort

Sonnenschutz 
für Windschutzscheibe 88.40 17 32 175

Pare-soleil
pour le pare-brise

Raucher-Paket
Funktionale Lösung für alle Raucher 69.70 17 43 357

Pack Fumeurs
Une solution fonctionnelle pour les fumeurs

Laderaumschale 142.60 22 21 241 Bac pour le coffre

Aufbewahrungstasche 
für Ladekabel 107.90 17 22 040

Sac de rangement
pour câble de charge

Gepäcknetz
für den Laderaum 56.30 19 244 300

Filet à bagages
pour l’espace de chargement

Glühlampenset, Eco Kit 45.50 17 18 063 Jeu d’ampoules, Eco Kit

Sicherheit Sécurité

Opel BABY-SAFE mit ISOFIX-Vorrüstung
Für Kleinkinder bis zu einem Gewicht von 13 kg 170.35 17 46 532

Opel BABY-SAFE avec pré-équipement ISOFIX
pour les enfants en bas âge pesant jusqu’à 13 kg

Opel DUO ISOFIX mit oberen Befestigungspunkt
für Kinder mit einem Gewicht von 9–18 kg1) 418.10 17 46 008

Opel DUO ISOFIX avec point de fixation supérieur
pour les enfants pesant entre 9 et 18 kg1)

Opel KID Kindersitzsystem
Für Kinder mit einem Gewicht von 15–36 kg 165.50 17 46 536

Système de siège enfant Opel KID
pour les enfants pesant entre 15 et 36 kg

ISOFIX Grundplatte für BABY-SAFE 215.80 17 46 538 Plaque de base ISOFIX pour BABY-SAFE

Innenausstattung Equipement intérieur

Zwischenmodul für Rücksitze 179.30 17 32 176 Module intermédiaire pour les sièges arrière

Einstiegleiste
mit Opel Logo 89.45 17 11 023

Seuil de porte
avec logo Opel

Winterkomplettrad Roue d’hiver complète

Original Opel Winterkomplettrad mit Stahlfelge*
Michelin Alpin A3/A4 ET 41, 205/60 R16 -92 H 334.80 17 50 058

Roue d’hiver complète Opel d’origine avec jante en 
acier*
Michelin Alpin A3/A4 ET 41, 205/60 R16 -92 H
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Technische Daten Caractéristiques techniques 5
Ampera – Masse und Gewichte   Dimensions et poids

5 Türen  
5 portes

Abmessungen (mm) Dimensions (mm)

Länge 4498 Longueur

Breite mit/ohne eingeklappten Aussenspiegeln 2126/1787 Largeur avec/sans rétroviseurs extérieurs rabattus

Höhe (bei Leergewicht) 1439 Hauteur (à vide) 

Radstand 2685 Empattement

Spurweite vorn 1546 Voie avant

Spurweite hinten 1573 Voie arrière

Wendekreis (m) Diamètre de braquage (m)

Bordstein zu Bordstein 11.00 Entre 2 trottoirs

Gepäckraumabmessungen nach ECIE/GM (mm) Dimensions du coffre selon ECIE/GM (mm)

Länge am Boden bis Rücksitzlehne 818 Longueur au plancher jusqu’au dossier des sièges arrière

Länge am Boden bei vorgeklappter Rücksitzlehne 1512 Longueur au plancher, dossiers arrière rabattus

Breite am Radeinbau 1020 Largeur entre les passages de roues

Höhe der Ladekante 841 Hauteur du seuil de chargement

Öffnungshöhe 528 Hauteur d’ouverture du hayon

Gepäckrauminhalt nach ECIE-Messmethode (l) Capacité du coffre selon la méthode de mesure ECIE (l)

Nur Gepäckraum bis Gepäckraumabdeckung 310 Coffre seul jusqu’au cache-coffre

Bei vorgeklappter Rücksitzlehne bis Oberkante  
Vordersitzrückenlehne

587 Dossier arrière rabattu, jusqu’au bord supérieur des dossiers avant

Bei vorgeklappter Rücksitzlehne bis unters Dach 1005 Dossier arrière rabattu, jusqu’au toit

Gewichte und Achslasten (kg)1 Poids et charges par essieu (kg)1 

Leergewicht inkl. Fahrer (nach 70/156/EWG) 1732 Poids à vide conducteur compris (selon norme 70/156/CEE)

Zulässiges Gesamtgewicht 2000 Poids total autorisé

Zuladung 268 Charge utile

Zulässige Achslast vorn 1167 Charge autorisée sur l’essieu avant

Zulässige Achslast hinten 996 Charge autorisée sur l’essieu arrière

1 Angaben für das Basismodell. Je nach Ausstattung ergeben sich andere Werte / Données du modèle de base. Ces chiffres peuvent varier en fonction de l’équipement.

4498
2685

1439

1546
1787

1573
2126

Alle Maße in mm

AMPERA
AMPERA

Seitenansicht 5 Türen / Côté 5 portes Vorn / Avant Hinten / Arrière

Alle Masse in mm / 
Toutes les dimensions en mm
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5 Technische Daten Caractéristiques techniques

Ampera – Motoren   Moteurs

5 Türen  
5 portes

Elektromotor Moteur électrique

Antriebsart Strom/Electricité Mode de propulsion

Max. Leistung in kW (PS) 111 (150) Puissance max. en kW (ch)

Max. Drehmoment in Nm 370 Couple max. en Nm

Benzinmotor Moteur à essence

Treibstoffart Bleifrei/sans plomb Carburant

Schadstoffarm nach EURO5 Norme antipollution

Anzahl der Zylinder 4 Nombre de cylindres

Hubraum in cm3 1398 Cylindrée en cm3

Max. Leistung in kW (PS)/bei min–1 63 (86) / 4800 Puissance max. en kW (ch) / à tr/min.

Treibstofftank-Füllmenge in l 35 Capacité du réservoir en l

Lithium-Ionen Batterie Batteries lithium-ion

Kapazität in kWh 16 Capacité en kWh

Fahrleistungen Performances

Typische elektrische Reichweite1) 40–80 km Autonomie électrique typique1)

Elektrische Reichweite in km (gemessen im NEFZ)2) 83 Autonomie électrique en km (selon NEDC)2)

Gesamtreichweite3) >500 km Autonomie totale3)

Höchstgeschwindigkeit in km/h 161 Vitesse de pointe en km/h

Beschleunigung 0–100 km/h in Sekunden <10 Accélération de 0 à 100 km/h en secondes

Elektrischer Energieverbrauch mit Reichweitenverlängerung in 
kWh/100 km, kombinert 2) 13,5

Consommation d’énergie électrique avec accroissement de 
l’autonomie en kWh/100 km, mixte 2)

Rechnerischer elektrischer Energieverbrauch 
in kWh/100 km (gemessen im NEFZ)2) 16,9

Consommation d’énergie électrique théorique en  
kWh/100 km (selon NEDC)2)

Treibstoffverbrauch in l/100 km, kombiniert2 1,2 Consommation de carburant en l/100 km, mixte2

CO2 Emission in g/km, kombiniert 2) 27 Emissions de CO2 en g/km, mixtes 2)

Energieeffizienz A Catégorie de rendement énergétique

1 �Die typische elektrische Reichweite wurde ermittelt im Batteriemodus mit vollständig geladener Batterie, bei gemässigter Fahrweise, normalen Verkehrsbedingungen  
und Durchschnittstemperatur ohne aktivierte elektrische Verbraucher. Die elektrische Reichweite kann durch die Fahrweise deutlich beeinflusst werden 

1 �Bases de calcul de l’autonomie électrique typique: voiture fonctionnant uniquement avec l’énergie stockée dans ses batteries, batteries entièrement chargées, style de conduite modéré,  
conditions de circulation normales, température extérieure moyenne, équipements consommant de l’électricité désactivés. Cette autonomie peut varier fortement en fonction du style de 
conduite. 

2 �Die Daten für Treibstoffverbrauch, CO2-Emissionen, offizielle elektrische Reichweite und elektrischen Energieverbrauch wurden  
nach den vorgeschriebenen Messverfahren ermittelt (gemäss VO (EG) Nr. 715/2007).

2 �Les données concernant la consommation de carburant, les émissions de CO2, l’autonomie électrique et la consommation électrique officielles sont le résultat de mesures effectuées  
conformément aux méthodes préconisées (Règlement (CE) N° 715/2007).

3 ��Die Gesamtreichweite setzt sich aus der offiziellen elektrischen Reichweite im Batteriemodus und der zusätzlichen Reichweite mit dem benzinbetriebenen Bordgenerator zusammen.  
Sie wurde ermittelt aufgrund des kombinierten Verbrauchs (gemäss VO (EG) Nr. 715/2007).

3 ��L’autonomie totale correspond à la somme de l’autonomie électrique officielle en mode «batteries» et de l’autonomie supplémentaire conférée à la voiture par le générateur à essence.  
Elle a été calculée sur la base de la consommation mixte (conformément au Règlement (CE) N° 715/2007).

Die Angaben bezüglich Verbrauch, CO2-Emission und Energie-Effizienz beziehen sich 
gemäss Energie-Verordnung (EnV) auf die Typengenehmigung. 
Treibstoff-Normverbrauch gefahren nach 692/2008A/EG (l/100km). Die Verbrauchs-
angaben sind europäische Treibstoff-Normverbrauchs-Angaben, die zum Vergleich 
der Fahrzeuge dienen. In der Praxis können diese je nach Fahrstil, Zuladung, Topo-
graphie und Jahreszeit teilweise deutlich abweichen. Wir empfehlen ausserdem den
eco-drive-Fahrstil zur Schonung der Ressourcen. CO2-Emission 188 g/km: Durchschnitt 
aller Neuwagen-Marken und -Modelle in der Schweiz. 

Les indications concernant la consommation, les émissions de CO2 et le rendement énergétique se 
réfèrent, selon l’Ordonnance sur l'énergie (OEne), à la réception par type. 
Consommation normalisée de carburant selon 692/2008A/CE (l/100 km). Les données de consommation 
sont basées sur le cycle européen de consommation normalisée qui a pour objectif de permettre une 
comparaison entre les véhicules. En usage quotidien la consommation peut varier sensiblement en 
fonction du style de conduite, de la charge, de la topographie et des conditions climatiques. Nous 
recommandons par ailleurs le mode de conduite eco-drive respectueux de l’environnement. Emissions 
de CO2 188 g/km: moyenne de toutes les marques et modèles de voitures neuves en Suisse. 
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Opel PLUS++++ für Privatkunden
3. Jahr nach  

Erstzulassung 
maximal 120’000 km

3. und 4. Jahr nach 
Erstzulassung 

maximal 120’000 km

Ampera CHF 388.– CHF 798.–

Ein Angebot gemäss den näheren Bedingungen der CG Car Garantie Versicherungs AG, Prämie inkl. gesetzlich gültiger Versicherungssteuer. 
Weitere Informationen finden Sie auf der Opel Service Seite und im Internet unter «www.opel.ch».

Opel PLUS++++ für Gross- und Gewerbekunden

Die volle Kosten- und Planungssicherheit im Fuhrparkmanagement –  
mit der Opel Anschlussgarantie für Gross- und Gewerbekunden.

Schliessen Sie Opel Plus++++ im Anschluss an die zweijährige Neuwagengarantie 
für Ihr neues Opel Flottenmodell wahlweise für das dritte bzw. das dritte und 
vierte Jahr ab. Damit entfällt das Ausgabenrisiko für Material- und Lohnkosten 
bei garantiebedingten Reparaturfällen komplett. 
 
Und weil Sie am besten wissen, wie viele Kilometer Ihre Flottenfahrzeuge  
im Jahr zurücklegen, können Sie auch noch aus vier Laufleistungs-Varianten 
wählen. Somit ist auch Variabilität garantiert – und Sie können sicher sein, 
dass dieses attraktive Servicepaket perfekt zu Ihrem Fuhrparkprofil passt.

Als Zusatz-Plus profitieren Sie von steigenden Wiederverkaufswerten, 
denn die Anschlussgarantie ist nicht halter-, sondern fahrzeuggebunden. 
 
Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrem Opel-Partner. 
 
 
 
 
Mehr Auto. Mehr Garantie. Mehr Sicherheit.

Opel PLUS++++ pour clients particuliers
3e année après  

première mise en circulation 
max. 120’000 km

3e et 4e années après  
première mise en circulation 

max. 120’000 km

Ampera CHF 388.– CHF 798.–

Une offre selon les conditions détaillées de CG Car Garantie Versicherungs AG, primes incl. taxes sur les assurances légales en vigueur. Vous trouverez de plus amples 
informations sur la page Service Opel et sur Internet sous «www.opel.ch».

Opel PLUS++++ pour grands clients et professionnels
Une sécurité prévisionnelle totale ainsi qu’une sécurité concernant les charges pour une meilleure gestion de  

votre parc de véhicules – avec l’Extension Garantie Opel pour grands clients et professionnels.

Concluez Opel Plus++++ en prolongation des deux ans de garantie sur 
véhicules neufs pour vos nouveaux modèles Opel au choix pour la 
troisième ou pour les troisième et quatrième années. Les risques de 
dépenses concernant les frais de matériels et de main d’œuvre sont 
supprimés dans les cas de réparation soumis à garantie. 
 
Et parce que vous savez mieux que quiconque combien de kilomètres vos 
véhicules de flotte parcourent par an, vous pouvez également choisir entre 
quatre variantes de kilométrage. Ainsi nous vous garantissons également 
la variabilité – et vous pouvez être certain que ce pack service attractif 
correspond parfaitement au profil de votre parc de véhicules.

En supplément, vous bénéficiez de valeurs de revente plus élevées, car 
l’Extension Garantie est liée au véhicule et non au propriétaire. 
 
Vous trouverez de plus amples informations chez votre partenaire Opel. 
 

 
 
 
 
Plus de voiture. Plus de garantie. Plus de sécurité.
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   Opel Service                           Service Opel

Qualität heisst bei Opel weit mehr als technisch erstklassige 
Fahrzeuge. Mit umfassenden Serviceleistungen rund um jeden 
Opel garantieren wir unseren Kundinnen und Kunden auch nach 
dem Kauf unseren hohen Qualitätsstandard. Und das sind Ihre 
Vorteile, die Sie kennen sollten:

Chez Opel, le mot qualité ne signifie pas uniquement «construire 
des voitures techniquement irréprochables». En plus de cela, 
nous proposons également à nos clientes et clients une série de 
services qui nous permettent de garantir une qualité de très haut 
niveau pendant de longues années. Voici les avantages dont 
bénéficient toutes celles et tous ceux qui optent pour une Opel:

2 Jahre Garantie für Opel Neufahrzeuge 
Opel garantiert den fehlerfreien Zustand und Betrieb seiner 
Fahrzeuge 24 Monate lang. Ohne Kilometerbegrenzung.

2 ans de garantie sur les Opel neuves  
Opel garantit le fonctionnement et l’état de ses véhicules pendant 
24 mois, kilométrage illimité.

Opel PLUS++++

kann im Anschluss an Ihre Opel Neuwagengarantie innerhalb von 
24 Monaten nach Kauf eines Neuwagens erworben werden. Dabei 
darf die Laufleistung von 40 000 km nicht überschritten werden. 
Die Opel Anschlussgarantie umfasst die wichtigsten Baugruppen 
gemäss den näheren Garantiebedingungen der CG CarGarantie 
Versicherungs AG und beginnt direkt im Anschluss an die Opel 
Werksgarantie.

Opel PLUS++++

peut être souscrite en prolongation de la garantie sur véhicule 
neuf dans les 24 mois à dater de l’achat d’un véhicule neuf, à 
condition qu’il n’ait pas parcouru plus de 40 000 km. L’extension 
de garantie Opel couvre les principaux composants, conformé-
ment aux conditions de garantie de CG CarGarantie Versiche-
rungs AG, et s’applique dès la fin de la garantie d’usine Opel.

Opel Service Mobile
Opel Service Mobile ist ein kostenloses Dienstleistungspaket 
für alle Opel Neufahrzeuge im ersten Jahr ab dem Datum der 
ersten Inverkehrsetzung. Wo immer Sie unterwegs sind, Opel 
Service Mobile hilft Ihnen weiter: in über 40 europäischen Ländern 
– rund um die Uhr. Mit starken Leistungen wie Pannenhilfe, 
Abschleppdienst, Mietwagenservice, Hotelunterbringung oder 
Organisation Ihrer Weiterreise per Bahn oder Flugzeug. Opel 
Service Mobile verlängert sich mit jedem Service, der bei einem 
autorisierten Opel Service Partner durchgeführt wird, automatisch 
um ein weiteres Jahr respektive bis zum nächsten fälligen Service.

Opel Service Mobile
Opel Service Mobile est un ensemble de prestations dont 
bénéficient gratuitement tous les acheteurs d’un véhicule neuf 
Opel pendant un an à dater de la première mise en circulation 
de ce véhicule. Où que vous vous trouviez, Opel Service Mobile 
vous vient en aide. Dans plus de 40 pays européens, 24 heures 
sur 24, vous bénéficiez, si la situation l’exige, de prestations 
très utiles: assistance en cas de panne, remorquage, voiture de 
location, hébergement à l’hôtel ou organisation de la poursuite 
de votre voyage en train ou en avion. A chaque fois que vous 
faites effectuer une visite d’entretien par un partenaire Opel 
Service agréé, l’ensemble de prestations Opel Service Mobile est 
automatiquement prolongé d’un an ou jusqu’à la prochaine visite 
d’entretien préconisée.

2 Jahre Garantie für Opel Teile und Zubehör  
Wir bürgen für die Qualität von Original Opel Teilen und Zubehör. 
Bei eingebauten Teilen oder Zubehörartikeln schliesst die 
Garantieleistung auch den Aus- und Einbau mit ein, sofern dieser 
durch eine Opel Werkstatt erfolgt. Die Garantie versteht sich 
natürlich ohne Kilometerbegrenzung.

2 ans de garantie sur les pièces et les accessoires Opel  
Nous garantissons aussi la qualité des pièces et accessoires 
d’origine Opel, cette garantie couvrant également le montage et 
le démontage, à condition qu’ils aient été effectués par un atelier 
Opel. Cette garantie est valable 24 mois, kilométrage illimité.

12 Jahre Garantie gegen Durchrostung 
Opel gibt Ihnen die sichere Langzeitgarantie gegen Durchrostung. 
Voraussetzung: Sie lassen Ihren Opel gemäss Service-Checkheft 
warten und alle nötigen Inspektionen durchführen.

12 ans de garantie contre les perforations dues à la corrosion
Opel vous offre ici une garantie de très longue durée, à condition 
bien sûr que vous fassiez faire tous les services et toutes les  
inspections prévues.

Der Opel Zubehörservice 
Für die individuelle Gestaltung Ihres Opel gibt es jede Menge  
komfortables Zubehör übers Serienangebot hinaus. Auf Wunsch 
bauen wir Ihre Extra-Ausstattung fachmännisch ein. 
Selbstverständlich geniessen Sie auch hier 2 Jahre Garantie.

Le service d’accessoires Opel  
Pour personnaliser votre Opel, nous vous proposons toute une 
série d’accessoires très utiles. Sur demande, nous en effectuons 
également le montage, avec toute notre compétence. Ici aussi,  
la garantie est de 2 ans.

Europaweiter Kundenservice 
In ganz Europa stehen mehr als 6000 Opel Servicebetriebe bereit, 
um Sie individuell, fach- und termingerecht zu betreuen. Zu dem 
guten Service gehört auch, dass Ihnen bis ins Detail erklärt wird, 
was warum instand gesetzt und wie es in Rechnung gestellt wurde.

Un service-clients valable dans toute l’Europe 
Dans toute l’Europe, plus de 6000 garages Opel sont là pour vous 
aider et vous conseiller, pour vous servir avec compétence et dans 
les délais prévus, en vous expliquant dans le détail ce qui a été 
réparé et comment cette réparation a été facturée.

Das Opel Leasing 
Es gibt verschiedene Möglichkeiten, Ihr Auto zu finanzieren. Zum 
Beispiel leasen. D. h.: Sie fahren einen Opel, ohne ihn zu kaufen. 
Ihr Opel Händler weiss Bescheid.

Le leasing Opel
Pour financer votre Opel, nous vous proposons différentes for-
mules, dont le leasing: vous conduisez une Opel sans l’acheter. 
Adressez-vous à votre distributeur Opel.

Recycling 
Informationen über die recyclinggerechte Konstruktion finden Sie 
im Internet unter www.opel.ch

Recycling
Afin d’en savoir plus sur les mesures prises pour assurer un recy-
clage optimal de nos voitures, veuillez vous rendre sur le site site 
Internet www.opel.ch

Kunden-Informations-Center 
Für Fragen rund um die Marke Opel steht Ihnen Ihr Opel Partner 
gerne zur Verfügung. Zusätzlich steht Ihnen das Opel Kunden-
Informations-Center unter 0848 810 820 zur Verfügung.

Centre d’information de la clientèle 
Votre partenaire Opel se fera un plaisir de répondre à toutes vos 
questions. Mais vous pouvez aussi appeler le Centre d’Information 
Opel au 0848 810 820.

Bei sämtlichen in dieser Liste aufgeführten Preisen handelt es sich um empfohlene Nettopreise. 
General Motors Suisse SA, Glattpark, behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne Vorankündigung 
Konstruktion, Daten, Ausrüstung und Preise ihrer Modelle zu ändern. Die Abbildungen in dieser 
Preisliste enthalten möglicherweise serienmässig oder optionale Ausstattungen, die vom 
Schweizer Lieferprogramm abweichen können. Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen und ist gültig 
bis auf Widerruf.

Tous les prix mentionnés dans cette liste sont des prix nets conseillés. General 
Motors Suisse SA, Glattpark, se réserve le droit de modifier, en tout temps et sans 
préavis, la construction, les caractéristiques techniques, l’équipement et les prix 
de ses modèles. Il n’est pas exclu que les illustrations contenues dans cette liste 
de prix représentent des équipements de série ou optionnels qui ne font pas 
partie du programme de livraison suisse. La présente liste de prix annule toutes les 
précédentes et reste valide jusqu’à sa révocation.
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